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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ     ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 19η/2011  

της 26ης-07-2011 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
Οικονομική Επιτροπή 
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..139/2011.. 
                                                       

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..26ης/07/2011.. της ..19ης/2011.. Δημόσιας Τακτικής 

συνεδρίασης της  Οικονομικής Επιτροπής. 
Σήμερα την ..26η Ιουλίου 2011.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..14:00.. η Οικονομική 

Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου  Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
Διάκου 01 ύστερα από την υπ’ αριθ. .. 23976/22-07-2011.. πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου  Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, 
σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10,για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 
κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έκδοση Χ.Ε. Προπληρωμής  για την πληρωμή τελών διέλευσης 
απορριμματοφόρων από Αττική Οδό». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης – διάθεση πίστωσης ύψους 24.000,00 € για το έργο  
Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων Δ.Κ. Άνοιξης ». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπάνης – διάθεση πίστωσης ύψους 24.000,00 € για το έργο  
Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων Δ.Κ.Διονύσου ». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προυπ/σμού Δήμου οε 
2011»(Συντήρηση οχημάτων του Δήμου)». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προυπ/σμού Δήμου οε 
2011»(Συντήρηση κλιματιστικών στα κτίρια του Δήμου). 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προυπ/σμού Δήμου οε 
2011»(Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων). 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση δαπάνης- διάθεση πίστωσης ύψους 154.906,54 € για το έργο 
«Διαμόρφωση Πλατείας Αγ. Τιμοθέου της Δ.Κ Σταμάτας». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπάνης – διάθεση πίστωσης ύψους 12.000.00 για το έργο 
«Ανακατασκευή όψης Κοινοτικού Καταστήματος Κοινότητας Κρυονερίου». 
 
v ΘΕΜΑ 9ο:   «Έγκριση πρακτικών ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια 

ηλεκτρολογικού υλικού έτους 2011». 
 
ΘΕΜΑ 10ο: «Υπογραφή σύμβασης με ιδιωτική εταιρεία για την «Απομάκρυνση 
εγκαταλειμμένων οχημάτων». 
ΘΕΜΑ 11ο : «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 116.407,36€ για το έργο: 
«Κατασκευή νέου Βρεφονηπιακού Σταθμού Δ. Δροσιάς». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 148.953,00€ για τη 
«Προμήθεια και εγκατάσταση πέντε ελαφρά προκατασκευασμένων σχολικών αιθουσών, 
τριών αιθουσών αποχωρητηρίου και μίας αίθουσας κουζίνας, στα σχολικά κτίρια του 
Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης, Σταμάτας και στο Π. Σταθμό Αγ. Στεφάνου».  Το θέμα 
Αποσύρθηκε από την πρόσκληση 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011 
για συνδρομή υποστήριξης των χρηστών μέσω δορυφορικής μετάδοσης των δεδομένων 
του στόλου οχημάτων του Δήμου». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση  τεχνικών προδιαγραφών της 22-7-2011 μελέτης για την «προμήθεια 
και εγκατάσταση πέντε προκατασκευασμένων σχολικών αιθουσών, τριών αιθουσών 
αποχωρητηρίου και μιας αίθουσας κουζίνας, στα σχολικά κτίρια του Δημοτικού Σχολείου 
Άνοιξης, Σταμάτας και στο Π. Σταθμό Αγ. Στεφάνου »Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας.» 
Το θέμα Αποσύρθηκε από την πρόσκληση. 
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Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

             
                ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                 1.  Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία. 
2. Καρασαρλής Αναστάσιος.    2. Λίτσας Αθανάσιος. 
3. Ποτίδης Χρήστος.         3. Μπιτάκος Παναγιώτης 

4. Σακελλαρίου Διονύσιο ς. 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, Αντιπρόεδρος. 
6. Σωτηρίου Σακελλάριος, αναπλ. Μέλος. 

 
Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι νομίμως κληθέντες και εμπροθέσμως δεν παρέστησαν στη 
σημερινή Συνεδρίαση. 
Προσελεύσεις: 
·  Ο Δ.Σ. κ. Λίτσας Αθανάσιος προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 4ου θέματος 
προσήλθαν. 

 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Κυριακούλη Ελευθερία, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου 
Διονύσου. 

 
Αριθμός Απόφασης:  ..139/2011.. 
 

v ΘΕΜΑ 9ο:   «Έγκριση πρακτικών ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
ηλεκτρολογικού υλικού έτους 2011». 
 

Ο Πρόεδρος μετά την εκφώνηση του ..9ου.. θέματος εισηγήθηκε το θέμα και είπε τα εξής: 
    Με την υπ’αριθ.60/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε : α). η 

δαπάνη και η διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και β). οι 
τεχνικές προδιαγραφές της από 17-05-2011 και οι σχετικοί όροι διακήρυξης. 

    Στις  21-06-2011, συνήλθε στο Δημοτικό Κατάστημα η Επιτροπή Διενέργειας 
Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού έτους 2011», που 
συγκροτήθηκε με την υπ’ αρ. 18/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, προκειμένου 
να διενεργήσει τον διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου της πιο πάνω προμήθειας. 

  Στον διαγωνισμό έλαβαν μέρος δύο (2) εταιρείες: α).Σ.& Β. Παπαδόπουλος Ο.Ε. και 
β).Μαφρέδος Δ. & Σια ΕΕ 

Από τις ανωτέρω εταιρείες απορρίφθηκε από την περαιτέρω διαδικασία, η 
προσφορά της εταιρείας Σ. & Β. Παπαδόπουλος Ο.Ε. για τους λόγους που αναλυτικά 
αναφέρονται στο 21-6-2011 πρακτικό Νο1 της επιτροπής διαγωνισμού.   

Στις 7-7-2011, η επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισμού προέβη στην αποσφράγιση 
της τεχνικής προσφοράς της εταιρείας Μαφρέδος Δ. & Σια ΕΕ και συνέταξε το πρακτικό 
Νο2, σύμφωνα με το οποίο η εν λόγω επιτροπή έκανε δεκτή την εταιρεία για την συνέχεια 
του διαγωνισμού και την αποσφράγιση του φακέλου της οικονομικής προσφοράς. 

Στην συνέχεια στις 14-7-2011 συνεδρίασε η Επιτροπή Αξιολόγησης προσφορών και 
αποσφράγισε την οικονομική προσφορά της εταιρείας Μαφρέδος Δ. & Σια ΕΕ και συνέταξε 
το πρακτικό Νο3, σύμφωνα με ο οποίο η προσφερόμενη τιμή είναι 62.105,29€ πλέον ΦΠΑ 
23% 14.284,21, ήτοι σύνολο 76.389,50 € . 

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και το 
άρθρο 72 του Ν.3852/2010, προτείνεται: 
  1. -Η έγκριση των πρακτικών Νο 1, 2 & 3 της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και 
αξιολόγησης.  
  2. -Η κατακύρωση του διαγωνισμού για την «προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού έτους 
2011» στην εταιρεία  Μαφρέδος Δ. & Σια ΕΕ, αντί του ποσού των 76.389,50 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%. 
  Η δαπάνη και η σχετική διάθεση πίστωσης έχει εγκριθεί με την υπ’αριθ.60/2011 απόφαση 
της οικονομικής επιτροπής. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δ.Σ. κ. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ και τοποθετήθηκε ως 
ακολούθως: «Καταψηφίζω την εισήγηση και προτείνω την επανάληψη του διαγωνισμού, 
διότι με την συμμετοχή μίας μόνο εταιρείας στον εν λόγω διαγωνισμό,  η οποία μάλιστα 
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δίχως καμία σύγκριση προτείνεται να αναδειχθεί μειοδότρια, στην ουσία καταργείται ο 
επιδιωκόμενος με τον δημόσιο διαγωνισμό ανταγωνισμός. Πέραν τούτου θα καταψηφίσω 
την εισήγηση και διότι η δημοτική αρχή δεν επέτρεψε στη μειοψηφία να ορίσει ένα από τα 
τρία και πλέον μέλη,  τόσο της εν λόγω,  όσο και των λοιπών επιτροπών διενέργειας 
διαγωνισμών και αξιολόγησης των προσφορών, για λόγους διαφάνειας». 

Έπειτα ο Δ.Σ. κ. Σωτηρίου Σακελάριος δήλωσε ότι συντάσσεται με την άποψη του 
κ. Πασιπουλαρίδη Αβραάμ, διότι θεωρεί ότι  από τη διαδικασία δεν επετεύχθη  ο  
ανταγωνισμός και με ένα μειοδότη – συμμετέχοντα  ο διαγωνισμός θα έπρεπε να κηρυχθεί 
άγονος. 

Τέλος, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής δήλωσε ότι ο διαγωνισμός έγινε 
σύννομα δεδομένου ότι οι διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ προβλέπουν τη διενέργεια του 
διαγωνισμού και με ένα συμμετέχοντα. 

   
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Λαμβάνοντας υπόψη: 
v Την εισήγηση. 
v Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010. (Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.) 
v Τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ 
v Την υπ’αριθ.60/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
v Την υπ’ αρ. 18/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
v Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικά καταγράφηκαν στα 

πρακτικά.    
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι Κ Α Τ Α Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 2  ΚΑΤΑ 

Μειοψηφούντων  των Δημοτικών  Συμβούλων  κ. κ. Πασιπουλαρίδη Αβραάμ και 
Σωτηρίου Σακελάριου, οι οποίοι καταψήφισαν την εισήγηση για τους λόγους που 
αναφέρονται στις τοποθετήσεις τους. 

Εγκρίνει τα πρακτικά Νο 1, 2 & 3 της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και 
αξιολόγησης και  κατακυρώνει το διαγωνισμό για την «προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού 
έτους 2011» στην εταιρεία  Μαφρέδος Δ. & Σια ΕΕ , αντί του ποσού των 76.389,50 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%. 
 
Η δαπάνη και η σχετική διάθεση πίστωσης έχει εγκριθεί με την υπ’αριθ.60/2011 απόφαση 
της οικονομικής επιτροπής. 

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια». 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 
1. Καρασαρλής Αναστάσιος. 
2. Ποτίδης Χρήστος. 
3. Σακελλαρίου Διονύσιος. 
4. Λίτσας Αθανάσιος 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ. 
6. Σωτηρίου Σακελλάριος. 

       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
     Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

      Πέππας Νικόλαος 
      Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

 – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & 
     Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής  
Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Δημάρχου. 
2. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής. 
3. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών. 
4. Τμήμα Προμηθειών. 
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